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Graf 3	
Rozložení podílu žáků 5. ročníku ZŠ podle celkové úspěšnosti a podle pohlaví
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3.4.3	 Výsledky žáků 9. ročníku základních škol

Průměrná úspěšnost žáků 9. ročníku ZŠ v  testu z  anglického jazyka byla 72  %, což je 
o něco méně ve srovnání s žáky 5. ročníku ZŠ, nicméně je to více než expertně stanovená 
očekávaná hodnota průměrné úspěšnosti 60 (± 3) %. Zároveň žáci 9. ročníku ZŠ dosáhli 
vyšší úspěšnosti ve srovnání s obdobným zjišťováním v roce 2013. Úspěšnost žáků se SVP 
byla mírně nižší, když odpovídala hodnotě 58 %. Nižší než očekávané průměrné úspěšnosti 
dosáhli žáci 9. ročníku ZŠ, kteří řešili test z německého jazyka (51 %; žáci se SVP pak 38 %). 
Výsledek testu z německého jazyka má však jen omezenou statistickou spolehlivost vzhle-
dem k menšímu počtu testovaných žáků, nižší úspěšnost je do jisté míry dána i faktem, že 
německý jazyk jako první cizí jazyk je častější u žáků v regionech s obecně horšími výsledky 
ve zjišťováních České školní inspekce (Ústecký kraj, Karlovarský kraj) a současně je německý 
jazyk častější volbou u žáků se slabšími vzdělávacími výsledky.

Z rozdělení žáků podle celkové úspěšnosti, viz graf č. 4a), plyne, že poměrně malá skupina 
žáků (9 %) dosáhla v testu z anglického jazyka slabého výsledku (vyřešila správně méně než 
dvě pětiny otázek). Naproti tomu více než dvě třetiny žáků (70 %) vyřešily správně více než 
tři pětiny otázek a jejich výsledek tedy lze označit za odpovídající očekávání. Téměř polovina 
žáků (42 %) dosáhla výborného výsledku (více než čtyři pětiny správně vyřešených otázek).

Rozdělení žáků podle celkové úspěšnosti, viz graf č. 4b), v testu z německého jazyka uka-
zuje odlišné poznatky  – více než třetina žáků (37  %) dosáhla slabého výsledku (vyřešila 
správně méně než dvě pětiny otázek), naopak očekávaného výsledku, tj. správného řešení 
více než tří pětin otázek, nedosáhla ani třetina žáků (28 %) a výborného výsledku, tj. více než 
čtyř pětin správně vyřešených otázek, docílil pouze každý desátý žák.




